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Församlingsfakta
Antal invånare: 14 950
Antal församlingsmedlemmar: 
11 888
Antal kyrkor: 7
Antal kyrkogårdar: 6
I samfälligheten ingår:
4 församlingar
Lön utbetalas till:
45 pers/månad.

I(t)Kyrkan har hälsat på hos en skara positiva och glada 
FAS användare i Tjörns kyrkliga samfällighet i det vackra 
Skärhamn i Bohuslän.

Nyhetsbladet I(t) Kyrkan ges ut 
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Midsommar-
träffar.

Den glada
kyrkan.

Bröllop hos
LJ System. Av: Ulf Hansson

Kostar det något?

Jag är på väg till Tjörns kyrkliga 
samfällighet och sträckan över 
Tjörnbron för tankarna till självaste 
Golden Gate i San Francisco. Den 
må vara längre, men i mitt tycke 
är den majestätiska Tjörnbron en 
vackrare skapelse.
 Framme i Skärhamn bär det av 
på en liten väg upp bland de bo-
huslänska klipporna och så är jag 
på plats framför expeditionen. Det 
är semestertider, men till SoftITs 

ära har fl era av kanslipersonalen 
ställt upp. De ”inkallade” är ekono-
michefen Ann-Margreth Konrads-
son, ekonomiassistenten Ingegerd 
Hansson och kyrkogårds- och fast-
ighetschefen Torsten Gustafsson. 
Alla tre är uppväxta på Tjörn och 
talar den sköna västkustdialekten 
jag gärna lyssnar till.

Jag bjuds på förmiddagskaffe och 
vi får en pratstund runt fi kabordet. 

Tre glada medarbetare i Skärhamn, från vänster: 
Ingegerd Hansson, Torsten Gustafsson och
Ann-Margreth Konradsson.
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En härlig sommar har vi haft och för 
en del av oss har det blivit mycket sol, 
bad och trädgårdsarbete.

Förhoppningsvis har vi nu laddat 
batterierna inför hösten och vintern 
så att vi kan se fram emot klara fi na 
höstdagar.

I det här numret har vi glädjen att 
träffa våra glada och inspirerande 
vänner på den vackra ön Tjörn. Ett 
härligt gäng med positiv anda, det kan 
jag personligen intyga.

Vi kan också läsa och titta på bilder 
från några angenäma och lyckade 
midsommarträffar i Stockholm, Lund 
och Göteborg. Det har blivit en trevlig 
och uppskattad tradition.

Läs även information om att FAS-
systemen nu också är anpassade 
till Svenska kyrkans modell för ny 
verksamhetsindelning.

Varmaste lyckönskningar till min goda 
vän och kollega Maria Friberg på 
LJ System som i sommar har gift sig 
och nu heter Maria Andrén-Sandberg.

Jag önskar er trevlig läsning och 
hoppas på en fi n höst. Kom gärna 
fram till SoftITs monter och prata 
med mig och Bo Myrén om ni 
är på FSK och Svenska kyrkans 
arbetsgivarorganisations kongress i 
Varberg den 5–9 september.

Väl mött!

Sandra Walter

Inspirerande 
höst

sandra.walter@softit-sk.se

Ann-Margreth har sysslat med ekono-
mi tidigare i olika konstellationer, bland 
annat drev hon egen redovisningsbyrå 
i tio år.
– I samband med kyrkans avskiljan-
de från staten arbetade jag som inhyrd 
konsult här och sedan 2006 har jag va-
rit fast anställd, berättar hon.

Året därpå lyckades Ann-Margreth till-
sammans med kyrkoherden locka till sig 
Ingegerd som hon jobbat med tidigare.
– Vi är gamla kompisar och detta är 
faktiskt tredje gången vi jobbar ihop, 
säger Ann-Margreth.

Fyra år har gått sedan man skaffade 
FAS. Det är bara Elektronisk faktura 
och Diarie som saknas. Ann-Margreth 
berättar att man tidigare använde sam-
ma system som hon hade i redovis-
ningsbyrån, men hon märkte snart att 
det krävdes ett system som var mer an-
passat till kyrkoverksamheten.
– Vi kollade upp marknaden och valde 
FAS, förklarar hon, inte minst var priset 
i förhållande till prestanda fördelaktigt.
– Det är viktigt här på Tjörn förstår 
du! poängterar Ann-Margreth, vi är 
som smålänningar, jag frågar aldrig hur 
mycket det kostar utan ”kostar det nå-
got?”.

Tanken är att man ska bygga på med 
fl er FAS moduler, men förra året slogs 
samfälligheten samman med Rönnäng 
vilket innebar en ökad arbetsbelast-
ning.
– Sammanslagningen har krävt sto-
ra resurser och vi har inte haft tid till 
annat, säger Ann-Margreth, nu har vi 
så smått börjat med Bokning, men det 
är helt klart att vi måste använda det 
mycket mer än vi gör, det är fortfarande 
mycket av ”lösa-lappar-metoden”.

Ingegerd jobbar med Lön, Redovisning, 
Reskontra och Anläggning.

– Jag är jättenöjd! säger hon, det är 
lätta program att lära sig och förstå, 
dessutom får man alltid bra hjälp av 
SoftIT när man behöver.

Svenska kyrkans nya clearing- och be-
talsystem KOB, som fi nns integrerat i 
FAS, får också beröm av Ingegerd.
– Väldigt bra! säger hon, vi har ju 
mycket vigslar här i populära kyrkor och 
tidigare fi ck man leta faktureringsupp-
gifter för dessa i en matrikel jämfört 
med nu då man lätt hämtar all informa-
tion direkt ur KOB.
– Ingegerd är fena på det där nu! sä-
ger Ann-Margreth, och det är extra kul 
för egentligen är hon inte så dataintres-
serad.
– Men det är du desto bättre på! kon-
trar Ingegerd, så vi kompletterar varan-
dra.

Hittills har Torsten inte sagt så mycket.
– Det är inte lätt att få en syl i väd-
ret när vi tjejer är igång! säger Ann-
Margreth och det blir skratt runt bordet.

Torsten berättar att han tidigare använ-
de Excel, ett något omständligt system 
för gravadministration.
– I FAS Kyrkogård trycker jag i princip 
bara på en knapp och får upp alla upp-
gifter direkt, säger Torsten och fortsät-
ter:

Ekonomichef Ann-Margreth 
Konradsson vet hur en 
hummer ska ätas.

Ekonomiassistent Ingegerd Hansson tar 
gärna ett dopp i havet så fort isen gått.
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Kyrkogårds- och fastighetschefen Torsten Gustafsson är bra på att bugga.
Stämningsfullt i Skärhamn, segelfartyget 
”Lady Ellen” vid kaj.

– Nu kan man också ge betydligt snab-
bare och bättre service till allmänhe-
ten. Man ser till exempel lätt när grav-
rätter upphör och det är över huvud 
taget enkelt att få fram uppgifter i FAS.

Det blir också idel lovord till SoftITs 
support, Inger Björå, Björn Wester och 
så förstås Sandra Walter och Elisabeth 
Ljung som har utbildat på plats.
– Elisabeth är kanonduktig på Lön! sä-
ger Ann-Margreth med eftertryck, hon 
kan ju allt! Lön är ett komplicerat områ-
de och det är som att vara förälder du 
vet, hur man än gör, gör man fel!

Torsten berömmer utbildningen i års-
bearbetning som SoftIT och LJ System 
genomförde i Göteborg i vintras.
– Det var väldigt bra ordnat, säger 
han, bland annat hade vi med oss vår 
egen gravskötselredovisning inför års-
slutet att jobba med och Sandra och 
Maria gjorde ett jättefi nt jobb!

Vad gör man på fritiden?
– Fiskar! säger Ingegerd spontant, jag 
gillar att vara på sjön.
– Skriv ”BADA” också, säger Ann-
Margreth, det börjar hon med så fort 
isen släpper!
– Ja, jag älskar att bada, säger Inge-
gerd, sedan är det körsång också, alla 
här sjunger i kör.

Och hur är det med Ann-Margreth och 
Torsten?
– Vårt fritidsintresse är Tjörns Spar-
bank, säger Ann-Margreth.

Det låter lite udda och kräver kanske 
en förklaring.
– Vi sitter båda i styrelsen och de 
uppdragen tar sin tid, förtydligar Ann-
Margreth.
– Ann-Margreth har blivit utnämnd till 
styrelseordförande! avslöjar Ingegerd.

Torsten är andre vice ordförande i kom-
munalfullmäktige och har också varit 
lantbrukare med egen gård tidigare.
– Jag var även aktiv inom politiken, sä-
ger Torsten, men jag har trappat ned på 
det nu och kan ägna mer tid åt körsång-
en.
– Torsten är jättebra på att bugga! av-
slöjar Ann-Margreth, tyvärr har vi inte 
lyckats få honom att bugga med oss 
här på kontoret...

Det blir dags att tacka för en utomor-
dentligt trivsam pratstund, men jag hin-
ner också som hastigast träffa kyrko-
herden och kontraktsprosten Jonas 
Liljeqvist. Bland FAS system är det Bok-
ning som är aktuellt för hans del.
– Det verkar väldigt bra och jag ser 
fram mot att börja använda det, säger 
han.

Innan vi åker ned till hamnen för foto-

grafering blir det lite prat om mat ock-
så. Ann-Margreth berättar att hon åt 
hummer kvällen innan. Hon delar gärna 
med sig tipset om hur denna delikatess 
bör avnjutas.
– Hummer ska ätas helt naturell, inga 
extra tillsatser, det ska verkligen sma-
ka HUMMER!
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Kyrkoherde och kontraktsprost 
Jonas Liljeqvist ser fram mot att börja 

använda Bokning.

Med trumpetfanfar och en mindre ceremoni i samband med gudstjänsten inviger man 
sommaren i Skärhamn genom att dekorera kyrkan så att den får sitt glada utseende. Idén 
kom från tidigare kyrkoherden Bengt Rosenqvist och genom en fi ffi g kyrkovaktmästare 
skapades ”den glada kyrkan”. Näsan och munnen, som består av vattenslangar, hängs upp 
inför sommaren och tas ned på hösten. Tala om kreativitet!
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Fler och fl er
väljer SoftIT!

Returadress:
SoftIT SK AB
Starrbäcksgatan 1
172 74  SUNDBYBERG

Porto
betalt

B.

Midsommarträffar
 SoftIT och LJ System har, som brukligt är i midsommarveckan, 
hållit de traditionsenliga midsommarträffarna. Många kunder 
passar då på att under gemytliga former träffa kollegor och 
personal från SoftIT och LJ System. I år fi ck man bland annat 
information om nyheter i FAS-systemen och semesterhanteringen i 
Lön.

Deltagarna bjöds också på en enklare förtäring i form av sillfrukost 
alternativt en trevlig midsommarlunch! Här ett par bilder från 
träffen hos SoftIT i Sundbyberg.

Våra allra varmaste gratulationer 
till brudparet Maria och Fredrik som 
gifte sig lördagen den 18 juni 2011 
i Lomma kyrka. Efter vigseln fi ck alla 
gäster bege sig till Flädie mat och 
vingård, som ligger strax utanför 
Lund, där det bjöds på en fantastisk 
trerätters middag och dans natten 
lång. Bland lysningspresenterna 
fanns ett antal höns, getter och 
skollektioner (skänkta till ideella 
organisationer i 3:e världen) 
samt även orangutangadoptioner. 
Bröllopsresan gick till fl era 
spännande platser, bl.a. Borneo som 
är en av de två öar i världen där det 
fortfarande fi nns vilda (om än mycket 
utrotningshotade) orangutanger.
Maria Friberg heter nu Maria Andrén-
Sandberg.

Bröllop hos LJ System

FAS-systemen är nu också anpassade 
till Svenska kyrkans modell för ny verk-
samhetsindelning.
 Verksamhetsbyte kan genomföras 
redan till budgeten 2012.
 Under våren och sommaren har 
mycket populära seminarier hållits runt 
om i landet, och mer än etthundra del-
tagare har fått en genomgång i hur man 
kommer igång med den nya verksam-
hetsindelningen samt fått ta del av den 
omfattande seminariedokumentationen.
 Många församlingar och samfällig-
heter som använder FAS startar därför 
redan i årets budgetarbete funktionen 
ny verksamhetsindelning, och kommer 
då att fullt ut under 2012 ha sin redo-
visning anpassad till de nya verksamhe-
terna! 

Ny verksamhets-
indelning
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